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Redacción

Encuesta de Economist & Jurist (II): el 81,1% da
la razón a la abogacía en sus reivindicaciones

Según los datos recopilados por Economist & Jurist en la encuesta online realizada para conocer la opinión

de ciudadanía y operadores jurídicos sobre los conflictos laborales que se han desarrollado en el último año en

la Justicia, el 74,8% de quienes han contestado apoya las reivindicaciones de los operadores jurídicos, en

concreto letrados de la Administración de Justicia (LAJs), jueces y magistrados, funcionarios de justicia y

abogados del Turno de Oficio 

Este dato toma especial relevancia si se tiene en cuenta que el 95% afirma conocer las reivindicaciones de 

los diferentes colectivos. Este grado de conocimiento de las peticiones de las reclamaciones lleva a indicar

que el apoyo a las mismas se fundamenta en cuestiones tangibles y no de mera simpatía hacia una serie de

colectivos que persiguen mejoras. 

Además, este elevado nivel de apoyo se produce pese a que el 75% de los participantes en este sondeo

declaran que las huelgas de LAJs y funcionarios les han perjudicado. 

(Diseño: Isabela Roldán/E&J) 

Sin embargo, en el momento en el que nos alejamos de la generalidad y las preguntas se centran en las

peticiones de cada uno de los colectivos el resultado varía. 

Tras preguntar si los encuestados conocían las reivindicaciones de letrados de la Administración de Justicia

(LAJs), jueces y magistrados, f ...
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